
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 DE MARÇO
DE 2019

ATA Nº. 894/2019

PROJETO DE LEI Nº. 004/2019
Autor:  Vers.  Paulo  Augusto  Cosme  de  Souza  e  Jucilene  Maria
Pantaleão e Silva – SÚMULA “Dispõe sobre a municipalização da
estrada Nossa Senhora de Brotas e Marcelino Xavier  de Matos-
comunidade  Barreiro  Vermelho,  no  Município  de  Rosário  Oeste-
MT”.

PROJETO DE LEI Nº. 005/2019
AUTOR:  VERª.  SELMA  ANZIL  DA  SILVA-SÚMULA  “DISPÕE
SOBRE  A  OBRIGATORIEDADE  DE  AFIXAR  PLACAS  OU
CARTAZES  EM LOCAIS  VISÍVEIS  E  DE  FÁCIL  ACESSO,  NAS
REPARTIÇÕES PÚBLICAS NO MUNICÍPIO, PARA DIVULGAR O
DIREITO DA NÃO OBRIGATORIDEDADE DE RECONHECIMENTO
DE FIRMA E AUTENTICAÇÃO DE CÓPIAS EM CARTÓRIO, PARA
UTILIZAÇÃO DE ATOS E PROCEDIMENTOS ADMINISTRATIVOS,
CONFORME LEI FEDERAL Nº. 13.726 DE OUTUBRO DE 2.018;

MOÇÃO  DE  PESÂMES  Nº.  001/2019-AUTOR:  VERS.  PAULO
AUGUSTO COSME DE SOUZA E ÂNGELA MARIA GODÓES

OBJETO: DISPÕE SOBRE ENCAMINHAMENTO DE MOÇÃO DE
PESÂMES  AOS  FAMILIARES  DO  SENHOR,  EX-  VEREADOR
LUIZ GONÇALO DE OLIVEIRA. 

INDICAÇÃO N°.001/2019

AUTOR: VER. Paulo Augusto Cosme de Souza

OBJETO: Indica  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  deste

Município  a  necessidade de  realizar  serviços  de  tapa  buracos  e

limpeza geral da Rua Cel. Botelho – Rua da Barra, nesta cidade.

INDICAÇÃO N°.002/2019



AUTOR: Ver. João Augusto de Arruda 

OBJETO: Indica  e  sugere  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito

deste Município com cópia ao Secretário Municipal de Saúde que

utilize  recursos  destinados  a  este  Município,  por  emenda  do

Deputado Carlos Bezerra, seja aplicado na Saúde, na liberação de

exames  e  atendimentos  médicos  especializados  à  população

rosariense, bem como aquisição de ventiladores para o Posto de

Saúde do Distrito de Marzagão;

INDICAÇÃO N°.003/2019

AUTOR: Ver. João Augusto de Arruda 

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Deputado Romualdo

Júnior   que  providencie,   através  de  emenda  parlamentar,  a

destinação de recursos para este Município para reforma geral da

Escola José Pedro Gonçalves, situada na comunidade de Vão da

Serra, Distrito de Bauxi.

Requerimento subscrito pelos Vereadores João Augusto de Arruda,

Jucilene Maria Pantaleão e Silva e Jamil Santana da Cruz requer do

Presidente  da  Câmara  Municipal  seja  enviado  expediente  à

Gerência  da  Suinobrás-  Rosário  Oeste-MT, requerendo que seja

designado técnico responsável  para comparecer  nesta Casa,  em

Sessão  Ordinária,  em  data  a  ser  determinado  pela  Presidência

deste Legislativo, com a finalidade de prestar informações sobre a

data possível de funcionamento da empresa, neste Município;

            Requer, ainda, seja solicitada da Gerência a

disponibilidade  de,  no  mínimo,  20  (vinte)  vagas  de  emprego  à

população  rosariense  para  trabalhar  na  empresa  sediada  em



Diamantino-Mato Grosso, até que se conclua as obras e entre em

funcionamento esta empresa,  em Rosário Oeste-MT; 

INDICAÇÃO N°.002/2019

AUTOR: VERª. SELMA ANZIL DA SILVA

OBJETO: Indica  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  deste

Município  a  necessidade  de  realizar  serviços  de  patrolamento  e

encascalhamento da MT 406 – Porteirão, Bairro Aeroporto.

INDICAÇÃO N°.010/2019

AUTOR: Ver. JOSÉ GOMES DA SILVA

OBJETO: Indica ao Ilustríssimo Senhor Secretário de Agricultura

do  Município  que  providencie,  com  urgência,  a  construção  de

tanques para criação de peixes no Distrito de Bauxi.

INDICAÇÃO N°.011/2019

AUTOR: Ver. JOSÉ GOMES DA SILVA

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Deputado Estadual Max Russi,

que  através  de  emenda  parlamentar  destine  a  este  Município

recursos financeiros para construção de um prédio escolar e quadra

de esportes coberta, na comunidade de Jatobá, Distrito de Bauxi,

neste Município.

INDICAÇÃO N°.012/2019

AUTOR: Ver. JOSÉ GOMES DA SILVA

OBJETO: Indica  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  deste

Município  a  necessidade  de  construção  de  poço  artesiano  nas



comunidades  de  Juquara,  Jatobá  e  Gramá,  ambos  situados  no

Distrito de Bauxi.

ORDEM DO DIA:

-MOÇÃO DE PESAMES Nº. 001/2019

-REQUERIMENTO  SUBSCRITO  PELOS  VEREADORES  JOÃO

AUGUSTO  DE  ARRUDA,  JUCILENE  MARIA  PANTALEÃO  E

SILVA e JAMIL SANTANA DA CRUZ


